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Notulen RSBO Oost Veluwe 12 april 2011    12.30 uur . 
 

Aanwezig: dhr. van Laar (vz),  dhr. Kort, mw. Mak,  , dhr. Guichelaar, dhr. Fiks, dhr. van 
de Kamer, dhr. van Dapperen, dhr. Schuller (Heerder),  dhr. Scholte (gast uit 
Hattem), Eufride Klein Rouweler (SBOG en verslag).  

Afwezig:  dhr. Altena, dhr. Holtslag 
 
 
1. Opening en mededelingen  
Afmelding van dhr. Altena, welkom aan  

 dhr. van de Kamer namens SOSO Epe als opvolger van dhr. Moes,  

 dhr. Schuller namens SBO Heerde, hij komt kennis maken,  

 dhr. Scholte als gast (voa) uit Hattem. 
 

2. Vaststellen agenda 
Toegevoegd wordt agendapunt 9b Stationsonderzoek. 
 
3. Ingekomen en uitgaande post  
Mocht de RSBO OV een bijeenkomst organiseren over Armoedebeleid dan adviseert de 
beleidscommissie van de SBOG dit regionaal te organiseren en niet provinciaal vanwege 
te weinig draagvlak hiervoor. Deze brief zal verder in punt 5 worden besproken. 

 
4. Vaststellen concept notulen 10 februari 2011.  
N.a.v. de bijeenkomst met voa’s in de regio. Deze is gehouden voorafgaand aan deze 
vergadering. Er waren 12 voa’s aanwezig van de 29. De inleiding van mw. Fennis van de 
Kap was goed, de discussie erover verliep moeizaam. 
 
5. Thema Armoedebeleid verder uitwerken  
Allen hebben informatie ontvangen over Apeldoorn, Heerde en Epe, ten aanzien van het 
thema Armoede/ kwijtschelding en gemeentelijke voorzieningen. (Over Zutphen stuurt 
dhr van Dapperen naar Eufride). 
We brainstormen uitgebreid over dit thema voortbordurend op vorige vergadering en 
komen tot de volgende afspraken/conclusies: 

 de doelgroep Kwetsbare ouderen neemt toe 

 de regelingen waar mensen recht op hebben worden vnl. bepaald door de 
gemeente 

 ouderen weten de weg vaak niet goed van de regels waar zij recht op hebben 

 ouderenondersteuning wordt steeds belangrijker, bv door een vrijwillige 
ouderenadviseur, belastinginvulhulp, formulierenbrigade, preventief 
huisbezoekproject en beroeps ouderenadviseurs, Wmo loket etc. 

 Om voorlichting te geven over deze regels moet je de doelgroep bereiken. Wij als 
koepel en tweedelijns organisatie komen niet rechtstreeks bij leden ( enkel via 
afdelingsbesturen). Daarom komen we tot de volgende afspraak: 
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Sturen van een soort notitie aan alle afdelingsbesturen met daarin informatie die zij 
kunnen plaatsen/ verspreiden (bv in hun blad) en om de belangen te behartigen 
richting beleidsmakers/politiek. Hierin komt o.a. 

 inzicht in de doelgroep (cijfers SCP)  

 bekende voorzieningen die er kunnen zijn in gemeenten 

 ouderenondersteuning: wie kan wat doen? 

 informatie over de 2 schuldhulpmaatjes projecten van de landelijke ANBO en 
van PCOB   

 wat kan een afdeling doen? bv voorlichtingsbijeenkomst: wie uit te nodigen 

 gesprek met beleidsmakers/politiek/ ambtenaren e.a. 
Eufride doet een voorstel voor een notitie, deze wordt volgende vergadering besproken. 

 

6. Wonen 
Heerde: Er is een werkgroep Wonen vanuit SBO Heerde. Zij nodigen dhr. Arendonk uit (lid van 
themagroep Wonen en PCOB). Hij gaat een inleiding verzorgen over de bewustwording van het 
thema wonen voor ouderen. 
Hattem: het thema staat bij de ouderenbonden momenteel niet bovenaan. De woningcorporatie 
Triade werkt regionaal. 
Stedendriehoek: in deze regio is een overcapaciteit van 21.000 woningen, hier zal de eerste tijd 
niets gebouwd gaan worden. 
Zutphen had een prachtig Waterkwartierproject. Dit staat al 4 jaar in de steigers, door de 
kredietcrisis, nu is de 4e projectontwikkelaar bezig. 
 
Bert Kort doet een oproep om als Oost Veluwe een vervolg te geven op de regionale Woon 
bijeenkomst in okt 2010, door dit najaar een bijeenkomst te organiseren. Allen ondersteunen dit 
en komen met ideeën: 
Bewustwording van woonsituatie creëren door vooral ook veel informatie te geven aan ouderen 
waardoor zij gaan nadenken over hun eigen situatie. Voor een informatiebijeenkomst mogelijk 
uitnodigen 

 Corporatie uit de regio. bv Triade 

 Aedes als koepel van corporaties 

 gemeentes bevragen over situatie van 60 plussers:  

 plannen vragen aan gemeente bij bestaande en nieuwbouw 

 uitnodigen van politieke partijen 
We praten hier volgende keer verder over en vragen na bij Triade om bv samen aan de slag te 
gaan. 
 

7. Stand van zaken Wmo per gemeente 
Vanwege de tijd schuiven we dit agendapunt door naar volgende vergadering. 
 
8. Stand van zaken Ouderenadvisering  
Regionale bijeenkomst met voa’s is vanochtend geweest, verslag volgt t.z.t. 
 
9. Stand van zaken verkeer en vervoer  
De projectgroep verkeersveiligheid vraagt wat een iedere gemeente/ouderenbond doet 
aan het thema verkeerveiligheid? 
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Zutphen heeft een actieve platform gehandicapten, zij organiseren samen met VVN  
regelmatig een scootmobieldag, broemritten ed. Ouderenbonden worden altijd 
uitgenodigd. 
Hattem: kent een fietsinstructie voor ouderen i.s.m. VVN en ouderenbonden. De 
broemcursus en scootmobielcursus is pas geweest. 
Heerde: Platform Gehandicapten zijn hierop actief en organiseren diverse 
voorlichtingsbijeenkomsten.  
In een enquête op een lokale ALV bijeenkomst van de PCOB bleek dat veel ouderen zich 
zorgen maken om het busvervoer dat om de plaats wordt geleid en dus niet toegankelijk 
is. Er is ook een brief gestuurd naar de gemeente i.v.m. de vele klachten omtrent de 
gladheid deze winter. 
Epe: er worden hier diverse voorlichtingbijeenkomsten georganiseerd over broemcursus, 
scootmobiel ed. Er wordt dan samengewerkt met anderen zoals SWOE, VVN. 
Apeldoorn onbekend wat zij aan dit thema doen. 
 
9.b Stationsonderzoek 
Op 13 januari jl. is het stationsonderzoek gepresenteerd van de Valleilijn door de 
SBOG/RSBOWVV aan Gedeputeerde mw van Haaren. De themagroep Verkeer en vervoer 
vraagt aan dit platform wie bereid is om de stations te onderzoeken aan de lijn Zutphen-
Apeldoorn. Allen staan achter dit plan. Er bestaat een helder instrument waarmee het 
station onderzocht kan worden. Vanuit de themagroep is ondersteuning aangeboden 
door 2 leden.  Mw. Mak biedt zich aan, Eufride geeft dit door. 
 
10. Wat verder ter tafel komt/ rondvraag, sluiting  

 volgende vergadering  
 

 

DONDERDAG 26 MEI 9.30 UUR 
DENKSPORTCENTRUM APELDOORN. 

 
 
 
 
 


